

## Referat fra Mølle møde 13. juni 2019

Mødet 13.06 var det sidste inden sommerferien. Næste møde bliver 20. august.

Referat fra forrige møde, 9. maj, blev godkendt.

Staus på:

Kratrydning ved møllen og flishugning.

Beslutning

Erik, Erik og Bjarne har fjernet den megen krat der har ligget siden efteråret nedenfor skrænten ved møllebakken. Tak for indsatsen og for lån af flishugger. Ca en 1/3 af krattet mangler at blive hugget ned, så møllen vil mere synlig. Dette bliver hugget og savet over ved hjælp af to motorsave og lidt svedig håndkraft, mandag D.17.06 fra kl.16.00. V/Erik M, Bjarne og Søren, måske med hjælp fra Erik S.

Ansøgning:

Beslutning

Da Christian har meldt afbud udsættes punktet til næste møde i august. Erik M. anbefaler kontakt til en Birthe Skov fra Skov og Naturstyrelsen (Bis@slks.dk) det anbefales videre at søge kontakt via aktindsigt i andre Møller i Bygogplan@slks.dk, bl.a. Om Christians Møllen, Svendborg.

Lys på møllen, elektrikerarbejdet med de 3 lamper:

Beslutning

Maj-Britt har aftale med elektriker Hemmingsen om 3 uger, hvor der aftales en konkret dato for opsætning og tilslutning af lamper. Der kan komme en mindre udgift på 200-300 kr i forbindelse med dette arbejde, som bestyrelsen giver grønt lys for at bruge.

Nyt fra aktivitetsudvalget:

Beslutning

Niels Rørbech har meddelt, at han alligevel ikke har overskud til at tage tovholderopgaven med at få et aktivitetsudvalg i gang. Erik Sørensen overtager opgaven (tak for det) indtil videre, og udarbejder et forslag til kommende aktiviteter. Erik og Mette mødes mandag d. 17.06 kl.15.00 om opgaven.

Søren 17.06.19